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Короткі біографічні данні: У 2000 р. закінчила психолого-педагогічний 

факультет Полтавського педагогічного університету імені В.Г. Короленка за 

спеціальністю «Дошкільне виховання, іноземна мова та література», у 2001 р. 

закінчила магістратуру Полтавського педагогічного університету імені В.Г. 

Короленка за спеціальністю «Дошкільне виховання». Науково-педагогічну 

діяльність розпочала з 2006 р. на посаді асистента, з 2010 р. – старшого 

викладача кафедри теорії та історії педагогіки НПУ імені М.П. Драгоманова, з 

вересня 2021 року – старшого викладача кафедри педагогіки цього ж закладу. У 

2011 р. в НПУ імені М.П. Драгоманова захистила кандидатську дисертацію 

«Проблема формування цінностей в теорії та практиці дошкільного виховання 

(середина ХІХ–20-ті рр. ХХ ст.), 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки». 

Показники наукової та професійної активності, що визначають 

кваліфікацію викладача відповідно до спеціальності 

Наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних 

виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, 

зокрема Scopus або Web of Science Core Collection: 

Leshchenko, N. ., Anosova, A. ., Drachuk, O. ., Semenog, O. ., Vaidych, T. & 

Ruskulis, L. . (2021) Current trends in training in continuing education: theoretical 

principles. Laplage in Journal, 7(3C), p.506-511.  (Web Of Science) 

 

Участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної 

експертизи, наявність звання «суддя міжнародної категорії»:  

http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/32367/100132645.pdf?sequence=1
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Сертифікат SZFL-000 377 учасника міжнародного стажування за програмою 

підвищення кваліфікації "Фандрейзинг та організація проєктної діяльності в 

закладах освіти: Європейський досвід", Польща-Україна, (12 червня - 18 липня 

2021 року), 180 годин.  

Лещенко, Н.А. (2021). Формування трансверсальних компетентностей у 

здобувачів вищої освіти: Європейський досвід. Матеріали Міжнародної 

науково-практичної конференції «Українська освіта: аксіологія європейського 

вибору» для студентів, здобувачів, молодих учених, аспірантів, докторантів, 

дослідників, викладачів, представників громадянського суспільства. м. Київ, 

21–22 жовтня 2021 р. К.: Вид-во НПУ імені М.П. Драгоманова. С. 260-264. 

 

Учасник онлайн-тренінгу «Освітні програми Європейської Комісії» Інституту 

Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці, Україна-Польща, (03 

листопада 2021 р.). 

 

Учасник воркшопу «Використання онлайн ресурсів під час лекцій в 

університеті» Університету Масарика, Чехія (09 листопада 2021 р.). 

 

Учасник воркшопу «Засади дистанційного навчання» Університету Масарика, 

Чехія (06 грудня 2021 р.)ґ 

 

Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного 

комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим 

студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво 

студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких 

конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного 

комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших 

культурно-мистецьких проєктів; керівництво студентом, який брав участь 

в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській 

Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка 

світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, 

помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; 

виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, судді 

міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною 

делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського 

корпусу: 

Підготовлено учасника ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Тенденції розвитку дошкільної освіти: молодь і наука» (з міжнародною 

участю) (16 квітня 2021 р., м. Київ). (Ю. Дідик) 

Підготовлено учасника студентської наукової конференції «Молода 

наука» НПУ імені М.П. Драгоманова, Київ (9-10 березня 2021 р.) (Є. Чучук). 

Стажування за останні 5 років: 



Міжнародне стажування за програмою підвищення кваліфікації "Фандрейзинг 

та організація проєктної діяльності в закладах освіти: Європейський досвід", 

Польща-Україна, 12 червня - 18 липня 2021 року. Сертифікат SZFL-000 377. 

 

Навчальні дисципліни, які викладає у 2021/2022 навчальному році: 
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